

全市建筑领域保障农民工工资支付工作培训会召开

全力做好建筑领域农民工“护薪人”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜璐璐) 6月28日,为进一步规范建筑领域农民工工资支付行为,菏泽市建设工程综合服务中心举办全市建筑领域保障农民工工资支付工作培训会,着力保障农民工合法权益。全市建筑业企业负责人、项目经理、劳资专管员以及相关监管部门300余人参加此次培训会。

培训会上,来自住建领域和劳动监察部门的专家从工资支付的标准、方式、时间节点以及企业应承担的责任等内容,详细解读了建筑领域农民工工资支付的相关政策法规。同时,通过剖析典型案例,让参会人员清晰了解了违法违规行为的严重后果。此外,培训会还对建筑企业如何规范劳动用工管理、建立健全工资支付台账、落实实名制管理制度



等方面进行了系统培训。会上,菏泽市建设工程综合服务中心主任孙文刚表示,建筑领域是农民工较为集中的行业,须高度重视工资支付工作,确保农民工劳有所得,这项工作对于维护社会稳定、促进

建筑业健康发展具有重要意义。

在交流互动环节,参会企业代表就实际工作中遇到的问题和困难进行了提问,专家和监管部门工作人员给予了针对性的解答和指导。

此次培训会的举办,有效提升了建筑领域相关企业和人员对保障农民工工资支付工作的认识和重视程度,为推动建筑行业规范用工、保障农民工工资支付提供了有力的支持。

礼赞新时代,书香润齐鲁

2024年菏泽市青少年“阅读之光”经典故事会开始报名

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 为加强青少年爱国主义教育,引导、激励和促进广大青少年儿童养成良好的阅读习惯,2024年山东省青少年“阅读之光”经典故事会活动已正式启动,目前,我市各县区已进入报名审核阶段。

牡丹晚报全媒体记者了解到,此次比赛将采取线上线下相结合的方式进行,共分为县区初赛、市复赛、省决赛三个阶段。目前我市各县区已进入报名审核阶段,八月初将进入初评和筛选阶段。

大赛以“礼赞新时代·书香润齐鲁”为主题,围绕红色经典与科学经典为主要内容开展经典故事会,并根据儿童年龄分为“我

来讲故事”(6至9岁)组、“我来讲故事”(10至15岁)组、“和爸妈一起读经典”家庭组三个组别,更多比赛格式要求可详见市、各县区图书馆微信公众号、官方网站。

据悉,此次大赛意在引导青少年在阅读领悟党

史、新中国史、改革开放史以及社会主义发展史丰富内涵的同时,加强爱国主义教育;在引导青少年学习科学知识,讲好科学故事的同时,激励青少年从小树立科技创新、强国有我的志向,让科学精神与红色精神交相辉映。

全市医疗保障待遇工作会议暨培训班召开

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霖) 为进一步提高全市医疗保障待遇工作水平,推动我市医疗保障待遇工作高质量发展,6月27日,全市医疗保障待遇工作会议暨培训班召开,省医保局待遇保障处副处长梁明理,市医保局党组书记、副局长于云华出席活动。

会上,传达了全省待遇保障工作会议精神,各县区医保

局汇报了待遇保障工作,与会人员就当前待遇保障和医疗救助工作中存在的问题进行座谈。梁明理以“当前全省医疗保障待遇工作现状和存在的问题及工作对策”为题进行专题授课。

会议全面回顾了2023年待遇保障工作,分析当前医保待遇保障工作面临形势,部署下半年待遇保障主要工作。

会议指出,2023年以来,我

市各级医疗保障部门充分发挥基本医疗保险、大病保险、医疗救助三重保障功能,认真落实重特大疾病医疗保险患者和医疗救助对象医疗保障待遇,全市医保系统待遇保障工作取得了积极成效。健全完善了政策体系,提高重特大疾病医疗保险和救助保障能力;建立三个医保帮扶机制,筑牢因病规模性返贫致贫民生防线;充分发挥三重保障功能,努力提高重

特大疾病医疗保险保障待遇;进一步调整和完善了基本医保和生育保险政策;强化经办管理服务,提升医保经办管理服务水平。

会议要求,要以落实重特大疾病医疗保险和救助保障制度为主线,紧紧抓住人民最关心最直接最现实利益问题,构建起更加完善的待遇保障和医疗救助政策体系、服务体系、管理体系,切实落实好参保资助

政策,发挥三重保障制度功能,加强防返贫监测机制建设,强化医疗救助基金管理和监督,筑牢民生保障底线,进一步巩固拓展医保脱贫攻坚成果与乡村振兴的有效衔接。

市医保局待遇保障科、医保中心相关负责人,各县区医保局分管局长、待遇保障负责人、医保中心副主任、医疗救助经办人员、长护险经办人员参加会议。

“高湿+闷热”唱主角,“桑拿天”即将上线

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 6月30日,记者从市气象部门获悉,未来一周菏泽“桑拿天”上线,将进入高温、多雷雨的闷热天气阶段。

6月30日,太阳炙烤,气温飙升,市气象台之前于6月29日发布高温橙色预警。据市气象部门预报,受冷涡低压槽影响,预计7月2日前多雷阵雨,气温迅速下降,其中7月1日降雨明显。7月3日华北南部受弱高压脊控制,再现高温天气,由于湿度较大,天气显得闷热。7月4日到8日,黄淮地区上空为副高边缘西南暖湿气流影响,与西风带中弱冷空气结合,将进入一段高温、多雷雨的闷热天气阶段,主要降雨集中在7月6日前后,7月8日前后我市处于副热带高压的控制范围,潮湿闷热程度达到顶峰。

菏泽市气象台6月30日15时54分发布天气预报:今天,多云转阴有雷雨或阵雨,最高气温31℃,最低气温24℃,南风转北风2~3级,雷雨地区雷雨时阵风7~9级。7月1日夜间到2日白天,阴有雷雨或阵雨,最高气温31℃,最低气温23℃,北风3~4级,雷雨地区雷雨时阵风7~9级。7月2日夜间到3日白天,多云,最高气温33℃,最低气温23℃,北风转南风2~3级。7月3日夜间到4日白天,多云转阴局部有阵雨,最高气温31℃,最低气温25℃,东风2~3级转东南风3~4级。7月4日夜间到5日白天,多云转阴有雷雨或阵雨,最高气温33℃,最低气温24℃,东南风2~3级,雷雨地区雷雨时阵风7~9级。7月5日夜间到6日白天,阴有雷雨或阵雨,最高气温33℃,最低气温24℃,南风2~3级,雷雨地区雷雨时阵风7~9级。7月6日夜间到7日白天,阴有雷雨或阵雨,最高气温34℃,最低气温24℃,东北风2~3级,雷雨地区雷雨时阵风7~9级。

